

Sveučilište Sjever

Sveučilišni centar Koprivnica

Trg dr. Žarka Dolinara 1

48000 Koprivnica

t +385 (0)48 499-923

www.unin.hr

tajnistvo.kc@unin.hr

SVEUČILIŠTE
SJEVER

KLASA: 602-04/19-07/36

UR. BROJ: 22186-0336-01-19-1

Varaždin, 10. srpnja 2019.

Temeljem čl. 58. i 59. Pravilnika o studiranju, te čl. 29. Statuta Sveučilišta Sjever, rektor donosi slijedeću

ODLUKU

o

uvjetima prelaska i upisa studenata s drugih visokih učilišta na preddiplomske i diplomске studije Sveučilišta Sjever u akademskoj godini 2019./2020.

I.

Studentima drugih visokih učilišta u Republici Hrvatskoj omogućava se prelazak te upis na preddiplomske i diplomске studije Sveučilišta Sjever u akademskoj godini 2019./2020.

Prelazak s drugih visokih učilišta i upis na studije Sveučilišta Sjever moguć je samo u statusu **izvanrednog studenata**.

II.

Studenti koji traže prelazak s drugih visokih učilišta i upis na studije Sveučilišta Sjever dužni su podnijeti ZAMOLBU za prelazak sa priložima utvrđenim u točki V. ove Odluke.

III.

Termin predaje Zamolbe za prelazak je od 26. kolovoza - 10. rujna 2019.

Zamolbe i ostala potrebna dokumentacija podnose se osobno:

- za preddiplomske studije **Elektrotehnika, Multimedija, oblikovanje i primjena, Proizvodno strojarstvo, Logistika i mobilnost**¹, **Graditeljstvo, Sestrinstvo, Mehatronika**² i **Fizioterapija**³ i diplomске studije **Multimedija, Strojarsvo, Graditeljstvo, Sestrinstvo – menadžment u sestrinstvu** u studentskoj službi Sveučilišnog centra Varaždin, 104. brigade 3, UNIN 2 - soba 104.

¹ sljedbenik studija **Tehnička i gospodarska logistika** od ak.god. 2019./2020.

² moguć je prelazak na prvu ili drugu godinu studija

³ moguć je prelazak na drugu godinu studija

- za preddiplomske studije **Medijski dizajn, Komunikologija, mediji i novinarstvo**⁴, **Poslovanje i menadžment, Logistika i mobilnost**^{5,6} i **Prehrambena tehnologija**⁶ i diplomske studije **Medijski dizajn, Novinarstvo, Ambalaža, recikliranje i zaštita okoliša**⁷, **Održiva mobilnost i logistika** u studentskoj službi Sveučilišnog centra Koprivnica, Trg dr. Žarka Dolinara 1, soba A-111.

IV.

Studenti koji traže prelazak na **preddiplomski studij** trebaju imati završeno minimalno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje i položenu državnu maturu, odnosno za kandidate koji su završili četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje prije 2010. godine položena državna matura nije obvezna.

Studenti koji traže prelazak na **diplomski studij** moraju ispunjavati uvjete iz Natječaja za upis studenata u I. godinu diplomskih studija u akademskoj godini 2019./2020. (**Natječaj**).

Zamolbu za prelazak na preddiplomski i diplomski studij Sveučilišta Sjever mogu podnijeti kandidati koji su na **preddiplomskoj ili diplomskoj razini studija stekli minimalno 18 ECTS boda**.

U okviru slobodnih kapaciteta pojedinog Odjela prednost za odobrenje prijelaza ima student sa ostvarenih više ECTS bodova i višom prosječnom ocjenom, a temeljem pozitivnog Rješenja o prelasku.

Studentima kojima će se odobriti zamolba za prelazak i omogućiti upis na studije Sveučilišta Sjever, moguće je priznati na **preddiplomskom studiju najviše 120 ECTS bodova** stečenih na visokom učilištu na kojem su studirali, odnosno na **diplomskom studiju najviše 50 ECTS bodova** stečenih na visokom učilištu na kojem su studirali.

Rješenjem o prelasku odredit će se u koju godinu studija i uz koje uvjete student upisuje odabrani studij na Sveučilištu Sjever.

Prelazak na prvu godinu preddiplomskih studija **Elektrotehnika, Proizvodno strojarstvo, Graditeljstvo, Mehatronika, Medijski dizajn, Prehrambena tehnologija i Logistika i mobilnost** (oba sveučilišna centra) u akademskoj godini 2019./2020. podrazumijeva održavanje nastave pretežito u prvoj smjeni, odnosno u jutarnjim terminima.

Za studente prelaznike na diplomsku razinu studija, Rješenjem o prelasku utvrdit će se i obveza upisa, polaganja i financijskih troškova razlikovnih kolegija, a prema Natječaju za upis studenata u I. godinu diplomskih studija u akademskoj godini 2019./2020. (**Natječaj**).

⁴ sljedbenik studija **Novinarstvo** od ak.god. 2019./2020.

⁵ sljedbenik studija **Tehnička i gospodarska logistika** od ak.god. 2019./2020.

⁶ moguće je prelazak na prvu ili drugu godinu studija

⁷ sljedbenik studija **Ambalaža** od ak.god. 2019./2020.

Kvota za prelazak na prvu godinu preddiplomskih studija (uključujući i parcijalni upis druge godine studija) za sve preddiplomske studije je pet upisnih mjesta, prema Odluci o preraspodjeli upisnih mjesta na preddiplomskim studijima. U sklopu ove kvote moguće je i upis izvanrednih studenata sukladno uvjetima iz Natječaja i ove Odluke, do popunjavanja kvote.

V.

Obvezna dokumentacija koja se predaje uz Zamolbu (prilozi Zamolbi):

- indeks u originalu ili preslika indeksa (original indeksa na uvid),
- prijepis ocjena svih položenih kolegija,
- nastavni program po kojem su kolegiji položeni,
- za preddiplomsku razinu studija završna svjedodžba srednje škole (četverogodišnje ili petogodišnje srednjoškolskog obrazovanje) i Svjedodžba/Potvrda o položenim ispitima državne mature,
- za diplomsku razinu studija Diploma/Svjedodžba o završenom odgovarajućem preddiplomskom stručnom i li sveučilišnom studiju.

Uz Zamolbu se predaje i **dokaz o izvršenoj uplati troškova zamolbe u iznosu 350,00 kuna**, a koji se uplaćuju na IBAN Sveučilišta Sjever HR61 2360000 1102325217, uz naznaku „Model“ HR67, „Poziv na broj“ OIB studenta - 652646 te pod „Svrha uplate“ troškovi zamolbe za prijelaz.

VI.

Rješenje o prelasku na pojedinu godinu studija donosi Stručno vijeće odjela uz suglasnost prorektora za nastavu. Navedena Rješenja o prelasku biti će donesena prije početka nastave, te će studenti po njihovom donošenju biti pozvani na izvršenje upisa.

VII.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i primjenjuje se za akademsku godinu 2019./2020.

Za Sveučilište Sjever
prof.dr.sc. Marin Milković, rektor

